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Umfrage: Jeder Zweite hat Fernweh

Berlin, 09.01.2014, 13:11 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage hat jeder zweite Deutsche Fernweh. 56 Prozent der Bundesbürger sind an einer Fernreise interessiert oder
haben schon eine gebucht, wie die Umfrage von TNS Emnid im Auftrag von TUI Deutschland ergeben hat. 

Demnach ist der Wunsch nach einer Fernreise mit 74 Prozent vor allem bei jungen Menschen unter 29 Jahren ausgeprägt. Mit
höherem Alter nimmt das Fernweh hingegen ab: Bei den über 60-Jährigen zieht es noch 34 Prozent in ferne Länder. 55 Prozent der
Deutschen haben laut der Umfrage schon mindestens eine Fernreise angetreten, während 45 Prozent bislang noch ohne
interkontinentale Erfahrung sind. Für die Umfrage hatte das Meinungsforschungsinstitut 1.000 Bundesbürger befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-28097/umfrage-jeder-zweite-hat-fernweh.html
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